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ТРИ ВИЗНАЧЕННЯ:

КУЛЬТУРА: 164 (А. КРЬОБЕР, К. КЛАКХОН)/ 600 (ДОВІДНИКИ)

Класичний французький підхід (творчість, творення предметів мистецтв).

Німецький підхід (ідея цивілізації: цінності, репрезентації, символи,
спадщина).

Англосаксонська традиція (антропологічний = спосіб життя, загальні
знання, образи і міфи).

Контекстуальний підхід (адаптований до теми презентації): мережа
духовних, матеріальних, інтелектуальних та емоційних рис суспільства чи то
соціальної групи, а також мистецтво, література, спосіб життя, спосіб
співіснування, система цінностей, традицій і вірувань.



КУЛЬТУРНІ ПРАВА відносяться до мистецтва, культури та способу мислення на основі
культурних традицій (право брати участь у культурному житті, право на освіту, право на
творчість й отримання користі від від захисту морального і матеріального задоволення
від результатів наукової, літературної і мистецької діяльності, право на інформацію,
право користуватися культурною спадщиною, інтелектуальною власністю, право
здійснювати міжнародну культурницьке співробітництво (ЯНУШ СІМОНІДЕС)

ПОЛІЕТНІЧНЕ СУСПІЛЬСТВО:

а) дві і більше етнічні спільноти;

б) компактні поселення етнічних спільнот (етнічні ареали, етнічні анклави)

190 країн = 650 етнічних груп; 4 із 38 європейських країн – висока етнічна гомогенність,

4 – до 44 % диверсифікація; інші – до 20 % (Макс Фішер, Штефан Вольфф).

Поліетнічна країна стартує від 10 % представники етнічних меншин.



ДИСКУСІЯ

ЕТНІЧНИЙ СКЛАД НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: 132/127; українці – 77,8 %, русськіє – 17,3 %;
інші = 4,9 %.

ЛАКМУСОВІ ПАПІРЦІ КУЛЬТУРНИХ ПРАВ: культурні практики, культурна партиціпація
(участь у культурницьких активностях), культурний розвиток.

КОМПОНЕНТИ РЕАЛІЗАЦІЇ КУЛЬТУРНИХ ПРАВ: культурне довкілля, культурна спадщина,
культурне виживання, культурна пам'ять.



ТУРБУЛЕНТНІ СИТУАЦІЇ, які впливають на реалізацію культурних прав
етнічних спільнот: воєнні дії, нові етнічності, конфліктогенні ситуації у
прикордонних зонах, децентралізація.

• МОБІЛІЗАТОРИ ЗДІЙСНЕННЯ КУЛЬТУРНИХ ПРАВ: культурна
евалюація, культурний менеджмент, міжкультурна освіта, ефективна
законодавча база.

• ЗАКОНОДАВЧА БАЗА: міжнародне законодавство, національне
законодавство (загальне, спеціальне).

• ГАРНІ ТА ПОГАНІ ПРИКЛАДИ: історичний аспект, сучасність (міжетнічна
толерантність), розділені етнічні спільноти.


